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Missouri Statewide 2020 General Election

Survey conducted October 14 through October 15, 2020. 1,010 likely 2020 General Election voters participated in the
survey. Survey weighted to match expected turnout demographics for the 2020 General Election. Margin of Error is
+/-3% with a 95% level of confidence. Totals do not always equal 100% due to rounding. Survey conducted by
Remington Research Group on behalf of Missouri Scout




Q1. Do you think the United States is heading
in the right direction or is it going off on the By DMA:
wrong track? |

COLUMBIA KC CAPE GIR SPRINGFIELD @ STL

Right direction 49% 40% 55% 52% 39%

- C d . o
nght d|reCt|On. 43%’ Wrong track 45% 51% 34% 40% 50%
\X/I'Oﬂg track: 47% Not sure 7% o% 1% 8% 1%

Not sure; 10%

By Party:

Right direction Republican = Democrat  Non-Partisan
Right direction 72% 14% 35%
Wrong track 17% 80% 54%
eng e Not sure 11% 7% 11%

Not sure

20% 30% Vile)74




Qz1: Do you think the United States is heading
in the right direction or is it going off on the
wrong track? (Continued)

By Gender:

Female Male
R' ht d t . o/ Right direction 40% 48%
lg Irection:. 43 ° Wrong track 50% 45%
\X/rong traCk: 470/0 Not sure 11% 8%

Not sure; 10%

By Ideology:

Al elieeiion Conservative = Moderate Progressive

Right direction 70% 25% 20%

\Wrong track 19% 67% 74%
Wrong track

Not sure 11% 8% 6%

Not sure

20% 30% 40%




Q2: The candidates in the 2020 General Election for President of the United States are the Republican Donald

Trump, the Democrat Joe Biden, the Libertarian candidate Jo Jorgensen, and the Green Party candidate
Howie Hawkins. If the election were held today, for whom would you vote?

51%

Donald Trump

Joe Biden

Jo Jorgensen

Howie Hawkins

Undecided 2%
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Q2: By the

Crosstabs

By DMA:

COLUMBIA KC CAPE GIR SPRINGFIELD | STL

Donald Trump 55% 46% 70% 62% 45%
Joe Biden 38% 50% 29% 35% 51%
Undecided 2% 2% 0% 1% 2%

By Gender:

Female Male
Donald Trump 49% 53%
Joe Biden 47% 43%

Undecided 2% 2%

Donald Trump
Joe Biden

Undecided

Donald Trump
Joe Biden

Undecided

By Party:

Republican
91%
8%

1%

Democrat

By Ideology:

Conservative
88%
10%

1%

Moderate

Non-Partisan
40%
50%

5%

Progressive
15%
78%

2%



Q3: The candidates in the 2020 General Election for Governor are the Republican Mike Parson, the Democrat

Nicole Galloway, the Libertarian Rik Combs, and the Green Party candidate Jerome H. Bauer. If the election
were held today, for whom would you vote?

Mike Parson

51%

Nicole Galloway

Rik Combs

Jerome H. Bauer

Undecided 3%
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Q3: By the Crosstabs

Mike Parson
Nicole Galloway

Undecided

By DMA:

COLUMBIA KC CAPE GIR

51% 44% 76%
41% 49% 22%
3% 4% 2%

By Gender:

Female
Mike Parson 49%
Nicole Galloway 45%

Undecided 3%

SPRINGFIELD | STL

60% 45%
35% 49%
2% 4%

Male

51%

43%

2%

By Party:

Republican = Democrat

Mike Parson 88% 11%
Nicole Galloway 8% 85%
Undecided 2% 3%

By Ideology:

Conservative Moderate

Mike Parson 86% 28%
Nicole Galloway 9% 66%
Undecided 3% 3%

Non-Partisan

Progressive
16%

79%

1%



Q4: Shall the Missouri Constitution be amended to: Ban gifts

from paid lobbyists to legislators and their employees; Reduce

legislative campaign contribution limits; Change the

redistricting process voters approved in 2018 by: (i) transferring By DMA
responsibility for drawing state legislative districts from the

. . COLUMBIA KC CAPE GIR SPRINGFIELD STL
Nonpartisan State Demographer to Governor-appointed
bipartisan commissions; (i) modifying and reordering the Yes 37% 26% 31% 33% 23%
redistricting criteria. State governmental entities expect no cost No 44% 54% 41% 42% 53%
or savings. Individual local governmental entities expect Undecided 16% e e 25% 24%

significant decreased revenues of a total unknown amount.

If the election were held today, would you vote yes, or would
you vote no?

By Party:

Undecided: 22%

Yes: 28% Republican Democrat Non-Partisan
Yes 36% 20% 22%
No 35% 62% 58%

Undecided 28% 18% 20%




Q4: Shall the Missouri Constitution be amended to: Ban gifts
from paid lobbyists to legislators and their employees; Reduce
legislative campaign contribution limits; Change the
redistricting process voters approved in 2018 by: (i) transferring By Gender:
responsibility for drawing state legislative districts from the
Nonpartisan State Demographer to Governor-appointed
bipartisan commissions; (i) modifying and reordering the Yes 26% 20%
redistricting criteria. State governmental entities expect no cost

Female Male

No 49% 53%
or savings. Individual local governmental entities expect
R Undecided 25% 18%
significant decreased revenues of a total unknown amount.
If the election were held today, would you vote yes, or would
you vote no? (Continued)
By Ideology:
Undecided: 22%
Yes: 28% Conservative = Moderate Progressive
Yes 34% 24% 18%
No 36% 59% 65%

Undecided 30% 17% 17%




DEMOGRAPHICS

DMA % PARTY % IDEOLOGY %
COLUMBIA 8% Republican 41% Conservative  43%
KC 24% Democrat 32% Moderate 43%
CAPE GIR 5% Non-Partisan 27% Progressive 15%
SPRINGFIELD 15%
STL 41% GENDER %

Female 53%

Male A47%



For More Information...
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Missouri Scout

Missouri Scout is a private news service covering state
politics. For subscription information, contact Dave at
dave@moscout.com

Remington Research Group is a polling firm that
specializes in automated IVR technology. The firm was
founded in an effort to provide more reliable and
affordable polling for campaigns throughout the
country. For more information, contact Titus Bond at

B GROUP tbond@remingtonresearchgroup.com



